
Komisja Dyscyplinarna Pomorskiego Związku Piłki Nożnej, na posiedzeniu w dniu 

20.11.2024, podjęła następujące decyzje: 

Weryfikacja meczów ligi: IV „RWS Investment Group” Liga: 

1. Czarni Pruszcz Gdański – Sparta Sycewice z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Czarni Pruszcz Gdański na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z 

art. 57 § 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

 Zawodnik Marcin Karniluk (Czarni Pruszcz Gdański) niesportowe zachowanie na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

2. Gryf Wejherowo – Stolem Gniewino z dnia 17.11.2024 r.: 

 

 Trener Krzysztof J. (Stolem Gniewino) usunięcie ze strefy technicznej na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 62 § 2 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Bytovia Bytów – Grom Nowy Staw z dnia 15.11.2024 r.: 

 

 Bytovia Bytów na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

4. Kolejarz Chojnice – Wikęd Luzino z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Roman Zalow (Wikęd Luzino) niesportowe zachowanie (znieważenie 

sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt. 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. Orlęta Reda – KS Chwaszczyno z dnia 17.11.2024 r.: 

 

 KS Chwaszczyno na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 



2. Amator Kiełpino – Gedania II Gdańsk z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Gedania II Gdańsk na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 

§ 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa okręgowa „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. Wietsica Skarszewy – Kaszubia Kościerzyna z dnia 11.11.2024 r.: 

 

 Kierownik Przemysław K. (Kaszubia Kościerzyna) niesportowe zachowanie w 

stosunku do sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 

pkt. C z zaw. art. 77 pkt. D Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN –3 mecze 

dyskwalifikacji oraz kara pieniężna 300 zł 

 

2. Żuławy Nowy Dwór Gdański – KP Gryf Tczew z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 KP Gryf Tczew na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 2 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

 

3. Victoria Kaliska – Centrum Pelplin z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Centrum Pelplin na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 57 § 

2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN za otrzymanie przez pięciu różnych 

zawodników 5 napomnień lub wykluczeń w jednym meczu – kara pieniężna 100 

zł 

Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 1: 

1. LZS Dragon Bojano – Błyskawica Reda Rekowo z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Kacper Ickiewicz (LZS Dragon Bojano) gwałtowne, agresywne 

zachowanie na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 2 pkt.  

1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 3 mecze dyskwalifikacji 

 

 

 

 



Weryfikacja meczów ligi: Klasa A „R-GOL.com” Grupa 2: 

1. GKS Żukowo – GLKS Różyny z dnia 09.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Damian Jurczak (GKS Żukowo) niesportowe zachowanie w stosunku do 

sędziego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zaw. art. 77 pkt. D 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN –5 meczów dyskwalifikacji  

 

 Prezes Maciej W. (GLKS Różyny) niesportowe zachowanie na podstawie art. 5 § 1 

w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 77 pkt. C Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 

kara pieniężna 100 zł 

 

2. GKS Sierakowice – AP FilSport Przywidz z dnia 17.11.2024 r.: 

 

 Kierownik Adrian B. (AP FilSport Przywidz) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka B1 Junior Młodszy: 

1. Jantar Ustka – MKS Gryf Tczew z dnia 10.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Błażej Kosicki (MKS Gryf Tczew) niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 

61 § 2 pkt. 2 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 5 meczów dyskwalifikacji 

 

2. AP Bałtyk Gdynia – Jaguar Gdańsk AP z dnia 17.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Antoni Łukasiewicz (AP Bałtyk Gdynia) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

 

3. Radunia Stężyca – KS Gryf Słupsk z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Jakub Jóskowski (Radunia Stężyca) poważny, rażący faul na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C1 Trampkarz: 

1. Gryf Słupsk – Piłeczka Pruszcz Gdański z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Antoni Bielawski (Gryf Słupsk) pozbawienie realnej szansy na zdobycie 

bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 pkt. 1 

Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 



 Piłeczka Pruszcz Gdański  za brak podpisu protokołu meczowego na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN– kara pieniężna 100 zł 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka C2 Trampkarz: 

1. Arka Gdynia SI – AP Kartuzy z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Franciszek Byczkowski  (Arka Gdynia SI) pozbawienie realnej szansy 

na zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 

§ 3 pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 

 AP Kartuzy  za brak podpisu protokołu meczowego na podstawie art. 5 § 1 w zw. z 

art. 13 § 1 pkt 3 w zw. z art. 102  pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN– kara 

pieniężna 100 zł 

 

Weryfikacja meczów ligi: I Liga Wojewódzka D1 Młodzik: 

1. Stolem Gniewino – Pomezania Malbork z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Franciszek Roztkowski (Pomezania Malbork) poważny, rażący faul na 

podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 1 Regulaminu 

Dyscyplinarnego PZPN – 2 mecze dyskwalifikacji 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 3: 

1. AP FilSport Przywidz – KS Chwaszczyno z dnia 17.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Patryk Maciejak (KS Chwaszczyno) wysoce niesportowe zachowanie 

(znieważenie sędziego) na podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – wszczęcie postępowania dyscyplinarnego 

 

 KS Chwaszczyno wysoce niesportowe zachowanie (znieważenie sędziego) na 

podstawie art. 133 § 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – wszczęcie 

postępowania dyscyplinarnego 

 

Weryfikacja meczów ligi: D1 Młodzik Grupa 4: 

1. GKS Sierakowice – FC Gowidlino z dnia 16.11.2024 r.: 

 

 Zawodnik Marcin Penk (GKS Sierakowice) pozbawienie realnej szansy na 

zdobycie bramki na podstawie art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 61 § 3 

pkt. 1 Regulaminu Dyscyplinarnego PZPN – 1 mecz dyskwalifikacji 

 



Pozostałe sprawy: 

1. KO Grupa 2 Wietcisa Skarszewy – KP Gryf Tczew z dnia 26.10.2024 r. 

 

 Sędzia Cezary D. za nieprawdziwy zapis zdarzeń w systemie extranet na podstawie 

art. 5 § 1 w zw. z art. 13 § 2 pkt 2 w zw.    art. 92 pkt. A Regulaminu Dyscyplinarnego 

PZPN – kara pieniężna 100 zł 

 


